



29. decembra je bil dedek Mraz v TPC Rakovnik

Kot vsako leto smo tudi letos organizirali prihod dedka Mraza za predšolske otroke.

V iskanju manjših stroškov smo tri krajevne skupnosti Galjevica, Krim in Peruzzi združili in nekoliko drugače organizirali praznovanje za najmlajše.

Organizacijo tega smo pripravili tajniki krajevne skupnosti ob pomoči predsednika KK SZDL Krim, ki pa je bil tudi edini, ki nam je priskočil na pomoč.

K sodelovanju smo povabili še lutkovno skupino šole Oskar Kovačič pod vodstvom tovarišice Krasnik, ki je za malčke odigrala lutkovno predstavo »Lisička in Kozica«. Lutkovno predstavo so otroci nestrno pričakovali, prav tako kdaj in od kod bo prišel Dedek Mraz, vendar so ga le priklicali in navsezadnje je pripeljal še spremstvo in sicer medveda, mucke in snežinke.

Po uvodnem pozdravu dedka Mraza in kramljanju jih je tudi skromno obdaril, sicer primerno

glede cen, katere so presenetile celo dedka Mraza.

Sodeč po navdušenju otrok smatramo, da smo nalogo, ki smo si jo zadali primerno opravili.

Kljub dobremu obveščanju pa z udeležbo nismo bili zadovoljni. Pričakovali smo večje število otrok, udeležilo pa se jih je le tretjina. Tako smo ostane daril poklonili Zavodu za varstvo in delovno usposabljanje »Dolfe Boštjančič« Draga pri Igu.

Vsem, ki so našo prireditev finančno podprli – Zveza prijateljev mladine Ljubljana Vič-Rudnik, Bife Barjan, Zveza športnih društev Krim, Lado Grabnar, Mercator TOZD Dolomiti – se zahvaljujemo za njihov prispevek.

Ostalim delovnim organizacijam in obrtnikom v TPC Rakovnik kot tovarišicam iz VVO Ljubljana Vič-Rudnik DE Bojana Melika pa zahvala za pomoč in sodelovanje pri izvedbi praznovanja za najmlajše.

Pripravljali odbor

23. na Postaji milice Vič

23. decembra je prizadevna skupina tovarišic iz VVO Ljubljana Vič-Rudnik delovna enota Malči Belič II, v sodelovanju s skladateljem Janezom BITENCEM, režiserjem Marjanom BELINO, scenaristom Sašom KUMROM in Jožetom LOGARJEM, pripravila za otroke delavcev PV Vič ob obisku dedka Mraza igrice »Dedkove skrbi«.

Otroci so se ob izvajanju igrice in obdaritve

počutili izredno dobro. Po obdaritvi in izvedbi igrice so otroci zadovoljni in veseli skupaj s starši zapustili postajo milice. Zadovoljni so bili tudi tisti, ki so program pripravili, saj so jih otroci z veseljem poslušali in gledali.

Takšnih srečanj z dedkom Mrazom si otroci delavcev PM Vič želijo še.



26. na Brdu

Dne 26. decembra so na novoletni prireditvi ob obisku dedka Mraza v KS Brdu nastopili otroci, ki obiskujejo glasbeni krožek. Ob spremljavi harmo-

nike in kitare so zapeli in zaplesali več pesmic. Novoletni program je pripravila tov. Alenka, ki vodi glasbeni krožek.

Zimovanje v Zapotoku – tokrat brez snega

Od 8. do 15. januarja je potekalo zimovanje otrok v Zapotoku. Otroci so bili iz vrtee Trnovo, Vrhovci ter Brdo.

Ves teden smo imeli lepo in sončno vreme. Veliko smo bili na prostem. Igrali smo se razne rajalne in gibalne igre, tekmovali v športnih panogah, nabirali teloh, se sprehajali po bližnji in daljni okolici. Prijazni domačini so nam pokazali domače živali: ovce, krave, prašičke, konja, ki so ga najbolj korajžni tudi jahali.

V prijetni rumeni hišici, kjer smo bivali, je bilo vsak dan zelo veselo. Pozno popoldne smo vsak dan gledali video filme: Poletje v školjki, Sreča na vrvi, Zvezdica zaspanka, risanke... Otroci so zelo radi prepevali ob spremljavi harmonike, orglic in kitare. Pesmice je sama napisala in uglasila tovarišica Alenka.

V večji igralnici smo imeli po večerji pravi »disko«. V ta namen smo se tudi lepo oblekli, naličili in primerno osvetlili sobo. Pozabila sem še napisati, da sta tovarišici iz ZPM Vič Vesna in Branka poskrbeli, da so otroci dobili veliko novih igračk, da smo dobili nov barvni televizor, video-rekorder.

Dvakrat smo se potrudili in »prilezali« na vrh Kureščka, kjer nas je že čakal kombi s toplim čajem in malico.

Zadnji večer je potekala slavnostna podelitev diplom vsem otrokom za tekovanje v »suhem slalomu«. Dipleme so bile podeljene tudi kuharicam Rezki in Francki za izredno dobro kuhanje, hišniku Petru za tople prostore, vadiatelju Lojzetu za požrtvovalno delo z otroci in za vlogo »ata Gargamela« in vsem nam tovarišicam: Alenki,

Sonji, Simoni, Karmen ter Sari tudi za požrtvovalno delo z otroci in nadomeščanje mamic v trenutkih domotožja. Za vsakega posebej smo zapeli pesmico.

Pred prihodom avtobusa so nekateri otroci izrazili željo, da bi kar ostali, pa čeprav se ne bi smučali, temveč bi samo nabirali teloh in se igrali na toplem sončku.

Za spomin na zimovanje smo sestavili pesmico, ki jo bomo verjetno še nekaj časa veselo prepevali.

Ta pesmica se glasi tako-le:
V Zapotoku ob gozdu
rumena hišica stoji
v njej prebivajo otroci
s tovarišicami.

Ker tukaj ni snega,
nam hudo nič ni
na sprhod se odpravimo
in teloh nabiramo.

Sonce, sonce, sončece
greje nas toplo
ptički nas pozdravljajo
kako je tu lepo.

In še anekdota iz Zapotoka:
– Tovarišica Alenka, jaz se bom s tabo oženil.
– Veš Gregor, bom pa še malo počakala, da zrasteš.
»Potem boš pa prestara!«

Zapisala:
ALENKA PRISTOV

IZMERILI SO NAJ VRVAŠA VIŠKE EKIPE

Bogatejša zbirka pokalov

Komisija za šport in rekreacijo pri obrtnem združenju naše občine, vodi jo Jože Zalar, je tudi za zaključek lanskega športnega leta pripravila družabno srečanje vseh aktivnih rekreativcev delavcev in obrtnikov. Za lansko leto je značilno, da so se obogatili zbirko pokalov in medalj. Na ŠIOT so bili moški prvi ekipno, ženske četrte, v skupni uvrstitvi pa drugi. Na športnih igrah mednarodnega obrtnega sejma v Celju so ekipno zasedli drugo mesto. V naši občini imamo med obrtniki in delavci najboljše veleslalomiste med vsemi petimi ljubljanskimi občinami. Aktivno sodelujejo tudi v občinskih rekreacijskih ligah ter v ljubljanski 4. kegljaški ligi, kjer so najboljši. Neutrudni Jože Zalar pa kljub temu s člani odbora vsako leto poskrbi še za obrtniške športne igre. Lani so se pomerili v kegljanju, (1. Matjaž Štojs), kegljanju v parih (1. Slavc Ločnikar – Dušan Pečan), namiznem tenisu (1. Franc Polajžer), šahu (1. Piber) in streljanju (1. Jure Kramer). Na priložnostni slovesnosti so vsem, ki so se uvrstili posamično ali v parih do tretjega mesta, podelili lepe medalje. Prednovoletno druženje športnikov – rekreativce iz obrtniško-delavskih vrst pa je potekalo tudi v družabnih igrah. Med njimi sta bili najbolj zanimivi igri v vožnji s »pešozvozom«, ki ga je inova-



tivno skonstruiral organizator srečanja in v merjenju obsega »najmočnejših« vrvašev iz ekipe Ivana Dolničarja. Znano je, da ti vrvaši dosedaj še niso naleteli na celjskih športnih igrah na močnejšega nasprotnika. Zmagal je Slavc s 150,5 pred Francem s 142 cm obsega in Tončko s 50 cm. Slednja je bila članica strokovne žirije. Na sliki: zmagovalec kegljaškega tekmovanja (foto: S. J.)

Kegljanje 1987

Občinsko prvenstvo v kegljanju je bilo izvedeno v dveh delih ob sodelovanju 12 štiričlanskih ženskih in 32 štiričlanskih moških ekip.

Prvi del tekmovanja je potekal v aprilu na kegljišču Jamnik, ki je bilo takrat še asfaltno, drugi del pa decembra vendar še na prenovljenem (plastične steze, mehkejši keglji, lenkarit krogle) istem kegljišču. Ta sprememba je zelo vplivala na rezultate, tako da »razbijajci« niso prišli do prave veljave. S tem je bilo ekipno prvenstvo končano. Rezultati pa so bili naslednji: v moški konkurenci 1. Grosuplje, 2. Obrtno združenje, 3. TGN, 4. Informatika, 5. Iskra Elektrozveze; v ženski konkurenci pa 1. Utensilia, 2. Tovil, 3. Iskra Horjul, 4. EGS, 5. ŠD Gulč.

Najboljših deset posameznikov (100 metov) in dvajset posameznikov (200 metov) pa je izvedlo finalni nastop na prav tako prenovljenem kegljišču Livada.

Rezultati: ženske – 1. Vida Slabe (Utensilia), 2. Metka Krvina (Iskra Horjul), 3. Agata Bernik; – moški: 1. Maks Vidmar (Grosuplje), 2. Dore Zdešar (Iskra Horjul), 3. Marjan Jerič (Jamnik).

Ob tem velja zapisati tudi to, da sta se v letu 1987 zgodili tudi dve pomembni spremembi. Prva se nanaša na urejenost kegljišč. V prejšnjih letih smo radi govorili, da naša občina kot največja ljubljanska nima primerno urejenega in kvalitetnega kegljišča. To ne drži več, saj se lahko pohvalimo kar z dvema (Livada, Jamnik), kar pomeni kvaliteten premik.

Druga sprememba pa zadeva tekmovanje. Le-to poteka z računalniško obdelavo podatkov, kar pomeni skoraj trenutno informacijo, kjer je trenutno vidna uvrstitvev (ali ekipa ali posameznik). Pri takšnem številu nastopajočih je pač računalnik nuja (44 ekip, 241 posameznikov).

Brezhibna organizacija je bila v rokah kegljaškega kluba Iskra Elektrozveze. VIKTOR ROJŠEK

IV. tradicionalni memorial Rada Pehačka

Pred dnevi je priredilo Društvo invalidov Ljubljana v klubu borcev NOB in VVI v Malenškovi četrti tradicionalni memorial v spomin pokojnega generalpolkovnika Rada Pehačka, ki je bil velik ljubitelj športne rekreacije. Pokrovitelj tekmovanja pa je bil mestni odbor ZZZ Ljubljana. Srečanje je odprl njegov predsednik Stane Vrhovec.

Tekmovalo je 134 VVI in nekaj delovnih invalidov. Športniki, ki so se srečanja udeležili, so prišli iz raznih karjev Slovenije kot npr. iz Zagorja, Hrastnika in vseh petih ljubljanskih občin. Udeležili so se ga tudi člani športnega društva Borac iz Rijeke. Pomerili so se v štirih športnih panogah.

V streljanju z zračno puško je sodelovalo šest ekip s po tremi strelci. Od 600 možnih krogov je dosegla ekipa iz Hrastnika 515 krogov. Najboljši strellec dneva je postal Vili Vidmar iz Hrastnika z doseženimi 175 krogi. Sledi ekipa ŠDI Ljubljana I 508 in ekipa ŠDI Ljubljana II 445 krogov.

V kegljanju je nastopilo šest ekip s po šest tekmovalci

v dveh borbenih partijah. Prvo mesto je zasedlo ŠD Invalid Ljubljana s 508 podrtimi keglji, sledita Šiška 459 in Zagorje 448 podrtih kegljev.

Šest ekip se je pomerilo v šahu. V vsaki ekipi so bili štiri tekmovalci. Prvo mesto si je priborila Rijeka z 8 točkami, sledita ŠDI Ljubljana 7,5 in Ljubljana Vič 7 točk.

Balinanje je potekalo v balinarskem klubu Zarja, kjer so imeli ustrezno ogrevanje. Zmagala je ekipa iz Trbovelj. Drugo mesto je zasedlo ŠDI Ljubljana II, tretje pa Rijeka Borac.

Memorial je bil dobro organiziran, vodil pa ga je predsednik ŠD Invalid Milan Mirtič. Najboljše ekipe so prejele priznanja.

VINKO BOVCON

Vpis novih članov v karate klub Forum do 16. februarja

Če kaj razmišljate o svojem počutju, zdravju in vitalnosti in če želite vsaj malo pomladiti svoje telo, ter nenazadnje biti sposorni samoobrambe v vsakdanjem življenju, nas obiščite in se vključite vsaj v uvodni program treninga Sankukai karateja in samoobrambe.

Najmočnejši slovenski karate klub vam nudi trening za vse starostne kategorije in stopnje obvladovanja borilnih veščin ter dihalne gimnastike. Zaradi kvalitetne samoobrambe pa še posebej priporočamo, da se vključijo tudi dekleta. Treningi so primerni prav za vse, kar pa ne pomeni, da niso dovolj intenzivni. Pripravljeni so strokovno na najvišjem nivoju, kar vsakomur omogoča obvladovanje zahtevnih veščin in izboljšanje splošnega psihičnega in fizičnega počutja. Kdor pa želi vrhunski borbeni in tekmovalni rang bo seveda moral po uvodnem delu nadaljevati v drugih skupinah treninga borbene in demonstracijske ekipe. Za najbolj zagrete je seveda možen tudi hitrejši tempo napredovanja, če imajo na voljo dovolj prostega časa.

Število naših članov že presega številko 600, zato so odprte tudi vse možnosti novim trenerskim kadrom.

Poleg kvalitetnih treningov je poskrbljeno tudi za družabnost na občasnih prireditvah in praznovanjih ter letnih in zimskih karate šolah po nižjih cenah v letoviških krajih.

Obiski tujih mojstrov z Japonske so običajno enkrat letno, kar omogoča članom treninge in srečanja z velikimi mojstri svetovnega karateja.

Pionirji imajo treninge v ločenih skupinah pionirske karate šole v zgodnejših urah in po prilagojenem tehničnem ter zabavnem programu. Seveda so v to vključeni tudi VIDEO karate filmi.

Trenerji: Vlado Paradžnik glavni trener za Sankukai in Shito-Ryu karate v Jugoslaviji – mojster 5. DAN; Slavko Šorotar mojster karateja 3. DAN; Miha Lavrič mojster karateja 1. DAN; Bojan Puklavec mojstrski kandidat 1. DAN ter 16 pomočnikov.

Treningi so v telovadnicah na Viču, Bežigradu in Centru od ponedeljka do četrta za vsako skupino dvakrat v tednu. Po napornem delu in šoli se nam pridružite in postali boste sveži in močnejši!

SLAVKO ŠOROTAR



akcija za pacug – račun za izgradnjo pacuga – 501-01-678-51542

	BOJAN OSMAK	4.000
	OO RK LJUBLJANA VIČ-RUDNIK	10.000
	MARIJA KOPRIVEC	10.000
	RAJKO NAJZAR	15.000
	OS ZS LJUBLJANA VIČ-RUDNIK	6.000
	MARJAN KRMAVNER	6.000
	FRANCI ZALAR	12.000
	BOJAN SLAPNIK	4.500
	OO RK LJUBLJANA VIČ-RUDNIK	5.000
	VESNA ČEČ	3.000
Namesto novoletnih čestitk so za Pacug nakazali:		
OO RKS LJUBLJANA VIČ-RUDNIK	10.000	
OK ZRVS LJUBLJANA VIČ-RUDNIK	20.000	
OK ZSMS LJUBLJANA VIČ-RUDNIK	20.000	
VVO LJUBLJANA VIČ-RUDNIK	100.000	